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Onderscheid Geïntegreerde wiskundige activiteiten en 
Verrijkingsopdrachten 
 

Voorbeeld 1: Zomer Abonnement in een zwembad 

 

 

 

Bereken vanaf hoeveel keer zwemmen je beter een Zomer Abonnement kunt nemen. 

 

Voorbeeld 2: mobiele telefoonabonnement 
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Bij welke aantal belminuten/sms-berichten is abonnement 3 goedkoper dan aanbod 1? 

 

Voorbeeld 1 kan worden opgelost door uit te rekenen bij hoeveel zwembadbezoeken een 12-

badenabonnemnt  even veel kost als losse kaartjes. Dat is het geval bij € 32,50 : € 5,10 = 6,37 

bezoeken aan het zwembad. Dus vanaf zeven keer zwemmen is een 12-badenabonnement goedkoper. 

Wanneer kan men beter een 25-badenabonnement nemen? Dat is het geval bij 12,76 

zwembadbezoeken. Vanaf 13 keer zwemmen is een 25-badenabonnement goedkoper dan losse 

kaartjes. 

 

Conclusie: vanaf zeven zwembadbezoeken is het goedkoper om een Zomer Abonnement te nemen. 

 

Een dergelijke opgave kan gerekend worden tot Geïntegreerde wiskundige activiteiten. De benodigde 

wiskunde is niet al te moeilijk, het probleem is een alledaagse situatie die naar een wiskundig probleem 

vertaald dient te worden en waarvoor een conclusie getrokken moet worden. De moeilijkheid van de 

opgave zit in de overbodigheid van veel informatie in het overzicht, het feit dat er twee Zomer 

Abonnementen zijn en dat er een situationele afronding voorkomt. 

 

Voorbeeld 2 is complexer van karakter. Het probleem kan in beeld gebracht worden met behulp van 

onderstaande figuur. 
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Hieruit blijkt dat het snijpunt van beide snijdende lijnen bepaald moet worden. Daartoe kan de 

vergelijking van elk van beide lijnen opgesteld worden en aan de hand daarvan kunnen de coördinaten 

van het snijpunt berekend worden. De vergelijkingen vormen in combinatie met de grafiek een wiskundig 

model voor het probleem. Vervolgens moet een leerling bedenken welke coördinaat de oplossing vormt 

en of dat volgens deze grafiek kan kloppen. Deze wijze van aanpak valt eerder onder de 

exameneenheid Verrijkingsopdrachten dan onder Geïntegreerde wiskundige activiteiten. 

 

 

 

 

 


